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Increasing my intercultural understanding

Making new friends

Improving my language skills

Learning about other countries

Which expectations did you have?

Portugal Spain Italy

70.6%

100.0%

100.0%

29.4%

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0% 120.0%

Italy

Spain

Portugal

Have your expectations been fulfilled?

No Yes
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Did you enjoy working together in international teams?

No Yes
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Have you gained more knowledge about the 
project content, i.e. environmental sustainability?

No Yes
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Problem-solving skills

Communicative skills

Practical skills

Which skills did the project help you improve?
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Did you appreciate the food?

No Yes
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Were you satisfied with the homestay accommodation?

No Yes
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Were you satisfied with the transports?

No Yes
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Has this meeting made you more aware of what 
it means to be European?

No Yes
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You would recommend someone to be part of an 
Erasmus project?

No Yes


